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Bevezetés Brandolinihez

Előadásomban az Aurelio Lippo Brandoliniről szóló három-
éves kutatásom ígéreteit, kihívásait és első eredményeit sze-
retném ismertetni, egyben bevezetőt nyújtva Aurelio Lippo 
Brandolini (1454 k.–1497) személyéhez és munkásságához.  
Brandolini azok közé a nagy nevű itáliai humanisták közé 
tartozik, akik, mint például Pier Paolo Vergerio, Antonio 
Bonfini, Galeotto Marzio és Pietro Ransano, magyarországi 
jelenlétükkel is hozzájárultak a honi reneszánsz kultúra virág-
zásához. Bár fontos név, eltekintve néhány kisebb, 21. századi 
eredménytől, Magyarországon eddig összesen két komoly ku-
tatója akadt, Ábel Jenő és Mayer Erzsébet. Pedig Brandolini 
Budán írta a ma már talán legfontosabbnak tekinthető mun-
káját A köztársaság és királyság összehasonlítása címmel, amely a 
nemzetközi nyilvánosságba jószerével csak James Hankins 
2009-es kiadása óta lépett be, és itt szerezte Mátyás betegsége 
apropóján a lényegesen híresebb Az emberi sorsról és a testi beteg-
ség elviseléséről szóló dialógusát is. Előadásomban ezekre a nagy-
szerű művekre is kitérek, középpontjába mégsem Brandolini 
prózai alkotásait helyezem, hanem költői működését: a budai 
udvarban is megforduló vak mester ugyanis saját korában 
leginkább a legkiválóbb latin „rapperként” volt ismert, vagy-
is olyan költőként, aki képes volt improvizált latin versekben 
énekelni és az énekszót hangszerrel kísérni. 

Az előadás helyszíne: ELTE HTK Irodalomtudományi Kutatóintézet, Bp., 1118. Ménesi út 11–13., I. emelet, 
Klaniczay terem.

Híreink

1) Május 21–23. között rendezték meg a XVI. Magyar Ókortudományi Konferenciát Budapesten. Draskóczy
Eszter A Visio Anselli antik és középkori forrásai címmel tartott előadást május 23-án.

2) Május 27–30. között került sor az 57. Rebakucs konferenciára Mohács500 árnyékában: Történetiség és történetírás a
régiségben címmel. Molnár Annamária és Szilágyi Emőke Rita tartottak előadást.

3) Június 23-án 14 órai kezdettel a Centre for Reformation Studies könyvbemutatót rendez az ELTE HTK ITI
Klaniczay-termében. A bemutatott kötet címe Looking Beyond the Paradigm. Reformation and Religious Diversity
Across Borders and Cultures in Central and Southeastern Europe (De Gruyter, 2026). További információk az ese-
mény meghívójában.

Békés Enikő,
a Reneszánsz orsztály vezetője
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